

《福尔摩斯经典探案集》

图书基本信息

《福尔摩斯经典探案集》

内容概要

《福尔摩斯经典探案集》精心选译了福尔摩斯系列探案故事中最经典有趣、曲折离奇的故事，按照作家创作的先后顺序，分为“冒险史”“回忆录”“归来记”“最后的致意”“新探案”五个部分。每个部分下面收录了不同时期最具代表性的若干独立探案故事。故事之中正义与邪恶撞击的精彩较量，智慧与知识演绎的推理传奇……这一切都会使读者身临其境，开始一段神奇的推理历程。

《福尔摩斯经典探案集》

作者简介

《福尔摩斯经典探案集》

书籍目录

冒险史 血字的研究 红发会 五个橘核 斑点带子案 工程师大拇指案 铜山毛榉案 回忆录 银色马 黄面人 证
券经纪人的书记员 格洛里亚斯科特号三桅帆船 驼背人 住院的病人 海军协定 最后一案 归来记 空屋 诺
伍德的建筑师 跳舞的小人 修道院公学 黑彼得 六座拿破仑半身像 第二块血迹 最后的致意 威斯特里亚
寓所 硬纸盒子 布鲁斯-帕廷顿计划 魔鬼之足 红圈会 临终的侦探 最后的致意 新探案 王冠宝石案 雷神
桥之谜 吸血鬼 三个同姓人 三角墙山庄 显贵的主顾 戴面纱的房客 肖斯科姆别墅

章节摘录

版权页：福尔摩斯说：“他们很可能先约好了会面的地点。”“事实证明确实如此。昨天我整整跑了一个晚上打听他的下落，可是毫无结果。今天早晨我很早又开始查访。八点钟，我来到小乔治街的郝黎代旅馆。我问是否有位斯坦节逊先生住在这里，他们立刻回答说有。他们说：‘你一定就是他所等候的那位先生了，他已经等候您两天了。’“‘他现在在哪里？’我问道。“还在楼上睡着呢。他吩咐过，到九点钟才可以叫醒他。”“‘我要立刻上去找他。’我说。“我当时是那么盘算的，我出其不意地出现，可能使他大吃一惊，在他措手不及之中，也许会吐露些情况。一个擦鞋的茶房自愿领我上去。房间在三楼，有一条不长的走廊可以直达。茶房把房门指给我以后正要下楼，我突然看到一种十分恶心的景象，险些呕吐出来。虽然我有二十年的断案经历，那时竟也不能自持。一条曲曲弯弯的血迹通过房门下的缝隙流了出来，一直流过走道汇积在对面的墙脚下。我不由得大叫一声，茶房听到后就转身走了回来，见到这个情景也吓得几乎昏了过去。房门是倒锁着的，我们用肩把它撞开，只见屋内窗户洞开，窗子旁边躺着一个男人的尸体，他身上穿着睡衣，蜷曲成一团，四肢都已经僵硬冰凉了，显然早就断了气。我们把尸体翻过来一瞧，擦鞋人立刻认出他就是斯坦节逊。其死因是身体左侧被人用刀深深地刺入，一定是伤了心脏。最叫人觉得奇怪的是……你们猜猜看，死者脸上有什么？”我听到这里不禁毛骨悚然，十分害怕。福尔摩斯却立刻答道：“是‘拉契’这个字，用血写的。”“没错！”雷斯垂德的话音中还带着恐惧。一时间，我们都沉默了下来。这个隐藏着的凶手的暗杀行为似乎很有步骤，同时又叫人很难理解，因此也就使得他更加可怖。我的神经虽在死伤遍野的战场上表现得很坚强，但是一想到这个情景，却难免不寒而栗。雷斯垂德接着说：“有人看见过这个凶手。一个送牛奶的孩子在去牛奶房的时候，偶然经过旅馆后面的小胡同。他看到平日放在地上的梯子竖了起来，对着三楼的一个窗子，那窗子大开着。这个孩子走过之后，曾经回过头来瞧了瞧，看见一个人从梯子上不慌不忙地走了下来。这孩子还以为是旅馆里的木匠在做活呢，所以也没特别注意，只是觉得这时上工未免太早罢了。他记得这个人是一个红脸大个子，身上穿着一件长长的棕色外衣。他在行凶之后还在房里停留过一会儿。因为我们发现脸盆水中有血，说明凶手曾经洗过手；床单上也有血迹，可见他行凶后还从容地擦过刀子。”听到凶手的身形、面貌和福尔摩斯的推断十分吻合，我便瞧了他一眼，可他的脸上并没有丝毫得意之色。福尔摩斯问：“你在屋里没有发现任何可以提供缉捕凶手的线索吗？”“没有。斯坦节逊身上带着锥伯的钱袋，因为他是掌管开支的。钱袋里有八十多镑现款，分文不少。这次犯罪动机不管是什么，但绝不会是谋财害命。被害人衣袋里没有文件或日记本，只有一份电报，是一个月前从克利夫兰城打来的，电文是‘J.H.现在欧洲’，电文没有署名。”福尔摩斯问道：“再没有别的东西了？”“没有什么重要的东西了。床上还有一本死者临睡前看的小说，他的烟斗放在床边的椅子上。桌上还有一杯水。窗台上有个盛药膏的木匣，里边有两粒药丸。”福尔摩斯从椅子上猛地站起来，高兴得喊了起来。他眉飞色舞地说道：“这是最后的一环了，我的论断现在算是完整了。”两位侦探惊异地瞧着他。福尔摩斯满怀信心地说：“我已掌握了构成这个案子的每条线索。当然，细节还有待补充。但从锥伯在火车站和斯坦节逊分手时算起，到斯坦节逊的尸体被发现为止，这中间所有的主要情节，我都已一清二楚，就好像亲眼看见一般。我要证明我的见解给你们看。那两粒药丸带来了吗？”“在我这里，”雷斯垂德说着，拿出一只小小的白匣子，“药丸、钱袋、电报都拿来了，我本想把这些东西放在警察分局，那里比较安稳。带到这里只是出于偶然。我必须声明：我认为这不是一件重要的东西。”“请拿给我吧，”福尔摩斯说。“喂，大夫，”他又转向我说，“这是平常的药丸吗？”这些药丸的确不平常。珍珠似的灰色，小而圆，迎着亮光看简直是透明的。我说：“从分量和透明这两个特点看来，我想药丸在水中是能够溶解的。”“正是这样，”福尔摩斯回答说，“请你下楼把那条可怜的狗抱上来好吗？这狗一直病着，房东太太昨天不是还请你把它弄死，免得让它活受罪吗？”我下楼把狗抱了上来。这只狗呼吸困难，眼光呆滞，可见活不多久了。的确，它那雪白的嘴唇就能说明，它早就远远地超过一般狗类的寿命了。我在地毯上放了一块垫子，把它放在上面。“我现在把其中的一粒切成两半，”福尔摩斯说着拿出小刀把药丸切开，“这半粒放回盒里留着将来用，这半粒我把它放在酒杯里，杯子里有一匙水。大家请看，咱们这位大夫朋友的话是对的，它马上溶解在水里了。”“这个有意思吗？”雷斯垂德似乎有些生气，以为福尔摩斯在捉弄他，“但是，我看不出这和斯坦节逊的死又有什么关系？”“耐心些，我的朋友，耐心些！到时候你就明白它是大有关系的了。现在我给它加上些牛奶就好吃了，然后把它摆在狗的面前，它会立刻舔光它。”

《福尔摩斯经典探案集》

《福尔摩斯经典探案集》

编辑推荐

《福尔摩斯经典探案集》编辑推荐：紧张恐怖的气氛，起伏跌宕的情节，引人入胜的悬念，丝丝入扣的推理，迷雾重重的案情，意料之外的结局……一切尽在《福尔摩斯经典探案集》。

《福尔摩斯经典探案集》

精彩短评

- 1、 2014年9月
- 2、 不错
- 3、 看完了，不过没有领略到各个故事的精彩，远不如电视精彩。

《福尔摩斯经典探案集》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com